

Οι Ρεπουμπλικανοί γιορτάζουν την ψήφιση του φορολογικού νομοσχεδίου

Την τελική της έγκριση στον Ντόναλντ Τραμπ και τους Ρεπουμπλικανούς για να προχωρήσουν στη ριζική αναμόρφωση του αμερικανικού φορολογικού συστήματος έδωσε την Τετάρτη η Βουλή των Αντιπροσώπων.

Παρουσία του αμερικανού Προέδρου, βουλευτές και στελέχη των Ρεπουμπλικανών, γιόρτασαν το μεγαλύτερο, όπως το θεωρούν, νομοθετικό τους επίτευγμα για το 2017 σε ανοικτή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στον Λευκό Οίκο.

«Είναι πάντα διασκεδαστικό όταν

νικός» ήταν το σχόλιο του Τραμπ που επανέλαβε το γνωστό από την προεκλογική του καμπάνια σύνθημα: «Ξανακάνουμε την Αμερική μεγάλη».

Το νομοσχέδιο πέρασε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων με πλειοψηφία 224 - 201 με τους Δημοκρατικούς να ψηφίζουν μαζικά «όχι».

Αρνητική ψήφο έδωσαν και 12 βουλευτές των Ρεπουμπλικανών.

Το σχέδιο νόμου περιλαμβάνει μία άνευ προηγουμένου μείωση του φορολογικού συντελεστή για τις επιχειρήσεις, από το σημερινό 35% στο 21%, ενώ περιέχει μειώσεις και

στη φορολογία εισοδήματος φυσικών προσώπων και ζευγαριών, ιδίως για τα μεσαία εισοδήματα.

Την ίδια στιγμή όμως και παρά τους πανηγυρισμούς των Ρεπουμπλικανών, το νομοσχέδιο αντιμετωπίζεται με δυσπιστία από την κοινή γνώμη.

Σύμφωνα με δημοσκόπηση του δικτύου CNN, το 55% των Αμερικανών αντιτίθεται στο σχέδιο νόμου -για τη νομοθέτηση του οποίου απομένει μόνο η προεδρική υπογραφή- έναντι 33% που συναινεί στις προτάσεις του Κόμματος για ριζική αναμόρφωση του φορολογικού συστήματος.

Σύλληψη ενός ζευγαριού Γάλλων για φερόμενες σχέσεις με το Ισλαμικό Κράτος

Ένα ζευγάρι Γάλλων συνελήφθη στο διεθνές αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης Σαρπίχα, με υποψίες για συνδέσεις με το Ισλαμικό Κράτος και θα απελαθεί σύντομα στην Γαλλία, μετάδωσε το τουρκικό πρακτορείο Ανατολή.

Η γυναίκα, που αναφέρεται με τα αρχικά R.M. και ο άνδρας F.P. συνελήφθησαν την Τρίτη το πρωί, με τα τρία τους παιδιά στο Σαρπίχα, ενώ τα μέλη της οικογένειας ήταν έτοιμα να επιβιβαστούν σε ένα αεροπλάνο με προορισμό την Γαλλία, σύμφωνα με το πρακτορείο.

Αναμένεται να απελαθούν, τόνισε το Ανατολή, χωρίς να αναφέρει συγκεκριμένη ημερομηνία.

Τον Μάρτιο οι τουρκικές αρχές έλαβαν ειδοποίηση από τις γαλλικές υπηρεσίες ότι υποπεύονταν πως η R.M., γαλλίδα υπήκοος που διαμένει στην Τουρκία, ετοιμαζόταν να προσχωρήσει στις δυνάμεις του Ισλαμικού Κράτους μαζί με τα τρία της παιδιά.

Η Τουρκία αποτελεί για πολλά χρόνια το κύριο σημείο μετάβασης στη Συρία για ξένους, ιδιαίτερα από χώρες της Δύσης, που επιθυμούν να ενταχθούν σε τζιχαντιστικές οργανώσεις, όπως το ΙΚ.

Απίστευτο: Γεννήθηκε μωρό που είχε καταψυχθεί ως έμβρυο πριν από 25 χρόνια

Μία γυναίκα στις ΗΠΑ έφερε πριν λίγες μέρες στον κόσμο ένα μωρό, το οποίο είχε καταψυχθεί ως έμβρυο πριν από περίπου 25 χρόνια. Πρόκειται για το πιο μακροχρόνια παγωμένο έμβρυο στα παγκόσμια χρονικά που αναπτύχθηκε και γεννήθηκε επιτυχώς.

Το έμβρυο ήταν στην κρυοσυντήρηση από τον Οκτώβριο του 1992 και γεννήθηκε στα τέλη Νοεμβρίου

από μια 26χρονη από το Ανατολικό Τενεσί. Η γυναίκα ήταν δηλαδή 18 μηνών όταν έγινε η κατάψυξη του εμβρύου.

Η απόψυξη έγινε τον Μάρτιο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στην 26χρονη. «Η Έμα είναι ένα τόσο γλυκό θαύμα. Νομίζω ότι είναι πολύ τέλεια για να είναι παγωμένη όλα αυτά τα χρόνια», δήλωσε ο πατέρας του μωρού.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
 Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό **ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις αποθαμβάμετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138